教务处召开 2020-2021 学年第二学期期初教学工作会议

赵文燕 文/摄

3月1日上午10点,教务处在校部111会议室召开2020-2021学年第二学期期初教学工作会议。宋吉鑫副校长出席会议。教务长兼教务处处长栾好利,教务处副处长张文强、尹晓伟,各学院(部、中心)院长(主任)、教学副院长(副主任)参加了会议。会议由栾好利主持。



会上, 尹晓伟解读了沈工院教发 [2021] 2 号文件《关于做好 2020-2021 学年第二学期期初教学工作的通知》, 从新学期开课前的各项教学准备工作、期初教学检查、开学初各项考试安排、各单位教学活动组织、学生选课等五个方面进行了工作部署。张文强传达了《教育部关于印发〈本科毕业论文(设计)抽检办法(试行)〉的通知》, 对本学期毕业设计(论文)指导及校内外实习工作提出了具体要求, 同时选读了我校申报辽宁省普通高等学校现代产业学院的评选结果。

栾好利从八个方面重点解读了省教育厅高教处 2021 年的工作要点,并就学校 2021 年教学工作要点进行了说明。他强调,各教学单位要认真执行 2021 年的教学工作重点,深入贯彻教学工作在人才培养中的中心地位,将审核式评估整改

工作落实到日常教学及管理工作中;要高度重视教育部对本科毕业设计(论文)的要求,突出成果导向,强化过程指导,恪守学术诚信;要全力做好机械设计制造及其自动化专业工程教育认证专家进校准备工作,并以此为契机,鼓励和带动学校6个试点专业启动工程教育认证申报工作。

宋吉鑫对新学期的教学工作了重要部署。他强调,各教单位要根据学校 2021 年教学工作要点积极开展工作,冲击辽宁省高水平应用型大学。要深入推进落实 工程教育专业认证工作,积极打造一流国家级教育示范专业,学校将在资源配置 方面给予政策支持;要继续加强课程建设,打造省级、国家级一流课程,深入落 实教授为本科生授课;要开展教学质量认证,将教学考核纳入职称评定;要严把 毕业设计关,制定学校层面的奖惩办法;要实施教考分离,试行完全学分制;要 做好审核式评估整改工作。他对各教学单位提出了几点要求:一是要站位高,目 标明,方案措施得体;二是要有历史责任感,勇于担当;三是要夯实基础,加强 日常教学建设;四是加强学习,倡导浓郁的读书氛围;五是加强思想建设,强化 党史教育。

本次会议,明确了学校新学期教学工作重点,进一步理清了工作思路。下一步,学校将稳步开展新学期教学工作,要以工程教育专业认证工作为契机,以审核式评估整改为任务,以课堂教学为中心,以规范化管理为重点,以教学质量提升为核心,不断提高学校人才培养质量。